

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Care este oferta Universității din Suceava pentru admiterea din acest an	Monitorul de Suceava	Pg.11	<p>Oferta Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) pentru admiterea din acest an cuprinde 1.175 de locuri bugetate la licență și 540 de locuri la programele de masterat, acestora adăugându-li-se locurile destinate romilor, cetățenilor moldoveni și românilor din diasporă.</p> <p>Cât privește locurile cu taxă, la programele de licență sunt disponibile 1.410, iar la masterat – 940.</p> <p>Comparativ cu anul trecut se înregistrează o creștere a numărului de locuri bugetate alocate de Ministerul Educației Universității sucevene, atât la programele de licență, cât și la cele de masterat (1.100 de locuri bugetate în 2016 și 506 locuri la master).</p> <p>Facultățile au stabilit ca admiterea din acest an să se facă pe baza notelor obținute la examenul de bacalaureat, examenul maturității fiind decisiv pentru viitorii candidați.</p> <p>Admiterea de la Universitatea din Suceava se organizează în două sesiuni: 10-28 iulie 2017 și 6-20 septembrie 2016.</p> <p>Programele de studiu, calendarul complet, criteriile de admitere și taxele propuse de USV pot fi consultate la</p>

				<a href="http://www.admitere.usv.ro">www.admitere.usv.ro</a> .
Adelina Talpalariu	Concursul de produse alimentare inovative Ecotrophelia, sâmbătă, la Universitatea din Suceava	Monitorul de Suceava	Pg.20	<p>Facultatea de Inginerie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) organizează sâmbătă, 13 mai, începând cu ora 9.00, în Amfiteatrul mare din corpul E, cea de a VI-a ediție a competiției pentru crearea de produse alimentare inovative Ecotrophelia – faza locală. Competiția se adresează tuturor studenților înscriși la programele de studii de licență, masterat și doctorat.</p> <p>Concursul are drept scop încurajarea creativității studenților în dezvoltarea unor produse alimentare eco-inovative, destinate consumului uman și prietenoase cu mediul înconjurător.</p> <p>Edițiile din anii 2013, 2014 și 2016 ale competiției naționale au fost câștigate de echipe de la Facultatea de Inginerie Alimentară a Universității sucevene. Câștigătorii din anul 2013 au reprezentat România la faza internațională desfășurată la Köln, Germania, iar câștigătorii din anii 2014 și 2016 au reprezentat România la faza internațională desfășurată la Paris, în Franța. În anul 2014, echipa USV a obținut Medalia de argint.</p> <p>Faza națională a competiției EcotropheliaRomânia din anul 2017 se va desfășura la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în luna iulie, iar faza internațională va fi organizată la Londra, în luna octombrie.</p>

Cristi Ochirm	Concurs de produse alimentare inovative, la USV	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Facultatea de Inginerie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava va organiza sâmbătă, 13 mai 2017, începând cu ora 9.00, în Amfiteatrul mare din corpul E, cea de a VI-a ediție a competiției pentru crearea de produse alimentare inovative ECOTROPHELIA – faza locală. Competiția se adresează tuturor studenților înscriși la programele de studii de licență, masterat și doctorat.</p> <p>Concursul are drept scop încurajarea creativității studenților în dezvoltarea unor produse alimentare eco-inovative, destinate consumului uman și prietenoase cu mediul înconjurător.</p> <p>Edițiile din anii 2013, 2014 și 2016 ale competiției naționale au fost câștigate de echipe de la Facultatea de Inginerie Alimentară a universității sucevene. Câștigătorii din anul 2013 au reprezentat România la faza internațională desfășurată la Köln, Germania, iar câștigătorii din anii 2014 și 2016 au reprezentat România la faza internațională desfășurată la Paris, în Franța. În anul 2014, echipa USV a obținut Medalia de argint.</p> <p>Faza națională a competiției ECOTROPHELIA ROMÂNIA din anul 2017 se va desfășura la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava în luna iulie, iar faza internațională va fi organizată la Londra, în luna octombrie.</p>

Redactor Iulia Sîrghi  
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava